
Склад

1 мл розчину містить натрію гіалуронат 1,2 мг;

допоміжні речовини: екстракт календули, натрію хлорид, калію хлорид, кальцію
хлориду дигідрат, магнію хлориду дигідрат, динатрію фосфат безводний, вода для
ін'єкцій.

Опис

ОКУхіл C - це стерильні очні краплі, які мають зволожуючий, заспокійливий і
мастильний ефект, особливо для чутливих очей. Оскільки він містить гіалуронову
кислоту (речовина, в природі потрапляють в око і інші частини тіла), ці очні
краплі забезпечують ефективне полегшення і тривалий комфорт від відчуття
сухості і печіння або втоми очей.

Очні краплі З збагачені натуральним екстрактом чорнобривців, який забезпечує
захист від роздратування і впливає на регенерацію епітелію очі. ОКУхіл не
містить консервантів або протимікробні добавки. Краплі можна застосовувати
для чутливих очей або при носінні контактних лінз.

Показання

Як додаткова терапія при низькому рівні утворення сліз, відчуття стороннього
тіла в оці, втома або роздратування. Підтримка захисної слізної плівки на рогівці
та кон’юнктиві ока.

Протипоказання

У випадках гіперчутливості пацієнтів до діючої речовини або будь-яких
інгредієнтів ОКУхіл.

У разі одночасного застосування з іншими очними краплями необхідно
застосовувати ОКУхіл як останню принаймні 5 хвилин після нанесення
попередніх. Ваш лікар повинен бути проінформований про всі ліки, які ви зараз
приймаєте, нещодавно приймали або збираєтесь приймати у лікаря за рецептом
або без рецепта. Якщо ви використовуєте інші препарати для очей, вам слід це
зробити обговоріть доцільність їхнього поточного використання з офтальмологом.

Спосіб застосування та дози



Ліки зазвичай вводять у кон'юнктивальний мішок по 1 краплі 1-3 рази на день,
але його також можна застосовувати частіше. Для дітей дозування визначається
індивідуально лікарем.

Продукт можна використовувати дорослим, підліткам та дітям.

Спосіб застосування

1. Розгорніть пластикову пляшку.
2. Перед першим використанням зніміть запобіжну смужку ковпачка.

Попередження:

Перед першим використанням рекомендується випустити першу краплю, дуже
обережно стиснувши пляшку. Сильне і непостійне здавлювання може
спричинити струмінь розчину.

Для подальшої краплі нехай повітря всмоктується назад у пластикову пляшку,
щоб повернутися до початкової стадії, а потім продовжити в рекомендованому
застосуванні.

Відразу після нанесення препарату пацієнт може відчути погіршення зору.

Тому не рекомендується керувати автотранспортом, працювати з механізмами
або працювати на висоті протягом приблизно 20 хвилин після нанесення засобу.

Якщо дитина випадково проковтне ліки, негайно зверніться до лікаря.

3. Приберіть кришку.

4. Відхиліть голову назад.

Тримайте пляшку вниз між великим і рештою пальців. Акуратно використовуйте
палець, опустіть нижню повіку ураженого ока. Закапайте призначену кількість
крапель і повільно закрийте очі.

Під час нанесення наконечник крапельниці не повинен торкатися ока або повіки.
Після закапування потрібно закрити пляшку, щоб уникнути можливого
забруднення.

Побічні реакції

Рідко: пацієнт може відчувати легке печіння відразу після застосування. Також
може бути алергічна реакція.



Повідомте лікаря про будь-які випадки виникнення цих побічних ефектів або
інших незвичних реакцій.

Умови зберігання

Зберігайте виріб при температурі до 25°С. Не охолоджуйте/не заморожуйте.

Зберігайте виріб у недоступному для дітей місці.

Препарат не можна використовувати після закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці. Відкритиу пляшку можна використовувати протягом 3
місяців.

Упаковка

Флакон 10 мл у картонній коробці.
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